

## 12 апреля - Международный день авиации и космонавтики

Уважаемые читатели, авторы, члены редколлегии и рецензенты журнала  
“Исследование Земли из космоса!”

Сердечно поздравляю Вас с Днем космонавтики!

12 апреля 1961 года советский космонавт Юрий Гагарин на космическом корабле «Восток-1» стартовал с космодрома «Байконур» и впервые в мире совершил орбитальный облёт планеты Земля, открыв эпоху пилотируемых космических полетов. Отныне этот день является всемирным праздником Днем космонавтики.

В этот знаменательный день примите мои искренние поздравления пожелания крепкого здоровья, счастья, благополучия, новых творческих успехов и интересных статей в нашем журнале.

Вице-президент РАН, главный редактор  
академик РАН В.Г.БОНДУР

